REGULAMENTO DA PROMOÇÃO

"ROBÔ CRIPTO TURBO"

BITGET LIMITED

10 de março a 25 de março de 2025

1. Como funciona a Promoção?

Esta Promoção é exclusiva aos novos assinantes do Curso Robô Cripto Turbo ("Curso"), comercializado pela Empiricus Research Publicações S.A. ("Empiricus Research") e desenvolvido pela Nexus Research Ltda. ("Nexus Research").

Receberão uma bonificação todos aqueles que, necessariamente, preencherem os seguintes requisitos:

- (i) adquirirem o Curso sobre conteúdos versados em investimentos financeiros em criptoativos denominado "Robô Cripto Turbo", comercializado pela Empiricus Research e desenvolvido pela Nexus Research, utilizando o link https://optme-store.empiricus.com.br/robo-cripto-turbo-rct01/pagamento e respeitado o período indicado no item 4 deste Regulamento, sem que tenham exercido o direito de arrependimento, ou seja, o direito de solicitar o cancelamento da assinatura dentro do prazo de 7 (sete) dias; e
- (ii) Efetuar a abertura de conta, em seu nome, na plataforma Bitget, conforme tutorial de abertura de conta, a ser disponibilizado pela Empiricus Research no e-mail informado no momento da assinatura do Curso, depositando um valor correspondente às faixas abaixo estabelecidas.
 - Para depósitos de até 300 USDT, o cashback corresponderá a 7% (sete por cento) do valor investido;
 - Para depósitos entre 300 e 1000 USDT, o cashback será de 15% (quinze por cento) do valor investido;
 - Para depósitos superiores a 1000 USDT, o cashback será de 20% (vinte por cento) do valor investido, limitado ao montante de 300 USDT.

A participação na Promoção se dará de maneira automática, mediante o preenchimento cumulativo pelos participantes, dos dois requisitos descritos acima.

O valor base considerado para limitação por lote de USDT será o da cotação da moeda no dia 10 de marçode 2025.

2. Quem pode participar da Promoção?

Somente estarão elegíveis ao recebimento da bonificação objeto deste Regulamento os participantes que, ao realizarem a abertura de conta na plataforma Bitget, forem aprovados no KYC-1 da plataforma, sendo este o nível mais básico de KYC (know your client).

3. <u>Da bonificação</u>

Após a assinatura do Curso, os novos assinantes receberão um *Welcome Mail* com link para acesso ao tutorial de abertura de conta na plataforma Bitget. A abertura da conta deverá ser realizada exclusivamente através do link fornecido no *Welcome Mail*. Qualquer tentativa de abertura de conta por outros meios será considerada inválida e não será reconhecida pelo sistema. O participante reconhece e concorda que a utilização do link fornecido no e-mail de boas-vindas é uma etapa obrigatória e fundamental para a participação na promoção.

O participante receberá a bonificação a que tem direito diretamente na conta em seu nome aberta junto à Bitget, que obrigatoriamente deverá ser de mesma titularidade da assinatura realizada junto à Empiricus Research e com o mesmo e-mail utilizado no momento da assinatura do Curso Robô Cripto Turbo.

O depósito será liberado em até 30 (trinta) dias úteis após o efetivo depósito do valor mínimo acima definido. Decorrido esse prazo, caso o participante – por quaisquer motivos – não tenha recebido a bonificação a que tem direito, este contará com um prazo de 30 (trinta) dias úteis para reclamar o recebimento da bonificação junto à Bitget ("Prazo de Reclamação").

Caso o participante elegível não efetue nenhum contato ou solicite o recebimento da bonificação dentro do Prazo de Reclamação, a Bitget estará desobrigada da entrega da bonificação, perdendo o assinante o direito ao referido recebimento.

Esta Oferta Promocional não é cumulativa com outras ofertas da Empiricus Research.

O lote de criptomoedas ao qual o assinante elegível tem direito, nos termos deste Regulamento, é intransferível, não é passível de saque e é limitado a um lote por CPF.

4. A Promoção pode mudar? Até quando dura a Promoção?

Como esta Iniciativa é uma decisão voluntária da Bitget, e, também, uma inovação recente no mercado nacional, eventuais alterações poderão ser feitas unilateralmente pela Bitget – mas se aplicarão apenas para clientes participantes que entrarem depois de tais mudanças.

A Promoção é válida pelo período de 10 de março de 2025 às 19h até 25 de março de 2025 às 23h59, de acordo com o horário oficial de Brasília ("**Período de Vigência**"), e poderá ser encerrada ou prorrogada a exclusivo critério da Bitget, que, nesses casos, irá anunciar seu encerramento antecipado ou eventual prorrogação.

5. <u>Disposições Gerais</u>

A responsabilidade pela promoção, organização e entrega do lote de criptomoedas a que se refere a presente Iniciativa é exclusivamente da empresa Bitget.

A Empiricus Research não possui qualquer gerência, responsabilidade ou envolvimento direto com a promoção, organização e entrega do referido lote e não se responsabiliza por eventuais falhas, atrasos, problemas ou questões relacionadas à promoção, organização ou entrega do lote por parte da Bitget.